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                                                                                SAMEDI 08 AVRIL 2017 à  10 h et à 14 h  

                                                          TIMBRES, MONNAIES, MEDAILLES, CARTES POSTALE S, LIVRES 
                                                                    
  
     Expositions : vendredi 07/04 de 14 h à 18 h et  samedi 08/04 de 9 h à 10 h. 

     Frais SVV en sus 20 % -  Paiement comptant - L iste sur interencheres.com/51005. 

   à 10 H : TIMBRES POSTE 

     L'exposition permettant aux acheteurs de se rendre compte de l'état des timbres et de la 
composition des lots mis en vente, ils sont vendus dans l'état où ils se trouvent au moment de 
l'adjudication. Les numéros correspondent au catalo gue Yvert et Tellier 

     x = trace charnière       xx = sans charnière 

   T 1 - Plusieurs centaines de timbres tous pays toutes épo ques 

T 2 - N°4a 25 cent Cérès ND cote 70 € 

T 3 - PA n°5 cote 26 € 

T 4 - N°129x 10 cent Semeuse lignée cote 9 € 

T 5 - Timbre or 

T 6 - N°396xx Coupe de foot 1938 cote 35 € 

T 7 - N°156xx L'infirmière cote 300 € 

T 8 - N°11 1 cent. Empire ND - petit - clair TB d'aspect cote 90 €  

T 9 - PA n°41 xx bloc de 4 coin daté cote 80 € 

T 10 - N°252x Le travail cote 180 € 

T 11 - Carte postale ancienne oblitérée cachet Train sanit aire n°3 bis 

T 12 - N°19 en neuf cote 240 € 

T 13 - N°122 2 francs Merson violet oblitéré cote 90 € 

T 14 - N°5A Taxe 25 cent. s/lettre cote 200 € 

T 15 - N0132ax 25 cent. Semeuse lignée TB centrage cote 220 € 

T 16 - N°1230xx bande de 5 cote 30 € 

T 17 - N°294xx La colombe cote 120 € 

T 18 - N°20 5 cent. Empire dentelé neuf cote 350 € signé B RUN TB centrage 

T 19 - N°154xx 1 F + 1 F 1er Orphelin cote 1600 € 

T 20 - Lettre affranchie avec n°43A x 2 1 TB l'autre défau t cote 130 € 

T 21 - N°132x 25 cent. Semeuse lignée cote 84 € 

T 22 - N°70 40 cent. Type Sage en neuf cote 900 € 

T 23 - N°313xx Pilâtre de Rozier cote 45 € 

T 24 - Enveloppe adressée au chef des missions TAAF à bord  du "MS Marion Dufresne" 

T 25 - N°1234A 0,30 non dentelé B de F cote 25 € 



T 26 - Carte correspondance militaire 1918 texte 

T 27 - N°50xx Préo cote 120 € 

T 28 - Lettre affranchie 890 cent. Cérès GC 5098 bureau fr ançais de Smyrne Turquie 

T 29 - N°262 Pont du Gard oblitéré cote 50 € 

T 30 - N°25 1 cent. Empire lauré bloc de 4 en neuf cote 35 0 € TB 

T 31 - N°4xx FM cote 130 € 

T 32 - N°6b 1 France Cérès carmin foncé cote 1000 € signé CALVES TB 

T 33 - Carte postale ancienne photo affranchie 5 cent. Sag e x 2 

T 34 - N°132ax 25 cent. Lignée cote 110 € 

T 35 - N°133a 30 cent. Semeuse lignée cote 230 € signé ROU MET 

T 36 - N°258x Arc de Triomphe cote 42 € 

T 37 - N°93xx 35 cent. Sage 1 dent courte cote 1200 € 

T 38 - Document de 1696 TB état 

T 39 - N°33 5 francs Empire oblitéré cote 1100 € 

T 40 - N°80xx Taxe cote 25 € 

T 41 - N°38 40 cent Cérès en neuf cote 725 € signé BRUN 

T 42 - N°35 5 cent. Empire vert pâle sur bleu cote 220 € T B 

T 43 - N°59 Cérès 15 cent. petit chiffre en neuf cote 500 € 

T 44 - N°424x Ministère des PTT cote 22,50 € 

T 45 - N°122bx quasiment xx 2 francs Merson violet cote 1200 € 

T 46 - PA 6xx cote 47 € 

T 47 - Préo n°58 x cote 160 € 

T 48 - TAAF lettre n°46-47 De Gaulle station Adélie expédi tion polaire "Dumont D'Urville" + cachet cote timbr es 
seuls 75 € TB 

T 49 - Carte postale ancienne affranchie du bureau françai s de Guelma Algérie département de Constantine 
1903 pour l'Italie TB 

T 50 - N°27 4 cent. Empire lauré bloc de 4 en neuf forte c harnière cote 1600 € signé BRUN 
T 51 - N°28B 10 cent. Empire lauré type 2 cote 400 € TB 

T 52 - Carte postale ancienne de Mogador cachet militaire 3e Zouaves troupe d'occupation du Maroc 
T 53 - N°20a 5 cent. Empire dentelé neuf cote 375 € 

T 54 - N°19 en neuf 1 cent. Empire dentelé bloc de 4 cote 1100 € TB signé CALVES 

T 55 - N°48c 40 cent. Type Bordeaux cote 250 € TB 

T 56 - N°26B en bloc de 4 neuf cote 900 € TB 

T 57 - N°309xx Statue de la liberté cote 25 € 

T 58 - N°17Ab carmin foncé sur paille s/lettre cote Maury 550 € superbe 

T 59 - N°147xx Croix Rouge TB centrage cote 150 € 

T 60 - N°198 Spécimen cours d'instruction cote 31 € 

T 61 - N°236xx à 241xx Espagne série complète cote 100 € 

T 62 - N°132axx 25 cent. Semeuse lignée cote 240 € 

T 63 - N°56 30 cent. Cérès cote 1100 € signé BRUN 

T 64 - N°61x 1 cent. Type Sage TB centrage cote 320 € 

T 65 - Vignettes de guerre 14-18 bloc de 4 neuf "jusqu'au bout" 

T 66 - N°18a 1 franc Empire oblitéré cote 4500 € 3 marges courtes 

T 67 - N°12B 5 cent. Empire ND pelurage TB d'aspect cote 2 25 € 



T 68 - Collection de 83 enveloppes différentes "1er vol" 

T 69 - N°28A 10 cent. Empire lauré type 1 cote 800 € signé  BRUN 

T 70 - N°98 50 cent Sage millésime 9 cote 650 € 

T 71 - N°19 en neuf cote 240 € 

T 72 - N°133ax 30 cent. Semeuse lignée TB centrage cote 460 € 

T 73 - N°29Ba 20 cent. Empire lauré neuf type 2 cote 400 €  TB 

T 74 - Carte postale ancienne Madagascar affranchie 10 cen t. Sage cachet bleu 2-15 mai 1903 

T 75 - N°44A 20 cent. Bordeaux Rép. 1 cote 725 € 

T 76 - N°86xx 3 cent. Type Sage bistre jaune cote 490 € 

T 77 - N°310x Ampère cote 20 € 

T 78 - N°43A sur fragment en paire cote 130 € 

T 79 - N°292xx Paul Doumer cote 85 € 

T 80 - N°29A 20 cent Empire lauré en neuf type 1 cote 475 € 

T 81 - N°56 30 cent. Cérès en neuf 1 dent courte cote 1100  € signé CALVES 

T 82 - N°25x Préo gomme partielle cote 320 € 

T 83 - N°18 1 franc Empire oblitéré cote 3250 € signé CALV ES 

T 84 - N°133x 30 cent. Semeuse lignée cote 230 € 

T 85 - Carte postale ancienne 1901 affranchissement 10 cen t. Sage oblitéré SETIF pour la France 

T 86 - Commémoratif De Gaulle et Conseil de l'Europe 

T 87 - N°260xx Mont St Michel cote 45 € 

T 88 - N°48g 40 cent. Bordeaux type 1 sur lettre cote Maur y 550 € 

T 89 - N°59 en neuf cote 575 € 

T 90 - N°57 80 cent. Cérès neuf cote 1200 € signé CALVES T B 

T 91 - Carte en franchise militaire 1914 avec cachet milit aire 5e régiment artillerie lourde 

T 92 - N°76 10 cent. Type II Sage vert cote 325 € 

T 93 - Entier postal 15 cent. Sage surchargé taxe réduite à 0,10  

T 94 - N°3xx FM cote 210 € 

T 95 - N°17A 80 cent. Empire non dentelé cote 65 € 

T 96 - Document de 1682 

T 97 - N°63 4 cent. Type Sage oblitéré cote 90 € 

T 98 - N°125xx 15 cent. Mouchon retouché bloc de 4 cote 300 € 

T 99 - N°36 10 cent. Siège de Paris cote 90 € TB 

T 100 - Lettre affranchie paire n°38 oblitéré GC5095 bureau  français de Salonique Turquie + cachet paquebot 
Méditerranée rouge TB 

T 101 - Lettre en provenance de Damas pour la France par "O rient Express" affrt timbres 4 piastres 1935 oblité rée 
Poste aux armées 6/0 

T 102 - N°76 10 cent. Sage type II TB centrage cote 2240 € TB 

T 103 - Préo n°114 xx cote 25 € 

T 104 - N°143xx 45 cent. Merson TB centrage cote 210 € 

T 105 - N°50x Préo cote 45 € 

T 106 - N°52a 4 cent. Cérès en neuf cote 480 € 

T 107 - N°41Ba 4 cent. Bordeaux oblitéré cote 335 € 

T 108 - N°97 en neuf 25 cent. Type 2 Sage cote 120 € 

T 109 - N°64 5 cent. Type Sage 1 oblitéré cote 50 € TB 



T 110 - N°95 5 francs Type Sage en neuf signé BRUN et MIRO cote 650 € 

T 111 - N°127xx 25 cent. Mouchon type retouché TB centrage cote 10 00 € 

T 112 - N°2573 à 2575 en neuf Bicentenaire Révolution non d entelé cote 175 € 

T 113 - N°104xx 50 cent. Type Sage II neuf signé CALVES cote 400 €  

T 114 - N°36 en neuf 10 cent. Siège de Paris cote 950 € sig né CALVES TB 

T 115 - N°95 5 francs Type Sage oblitéré cote 90 € 

T 116 - N°73xx Préo cote 180 € 

T 117 - N°21a 10 cent. Empire dentelé neuf cote 2650 € sign é BRUN 

T 118 - Document SOCIO POSTAUX affranchi 1,50 M 1930 

T 119 - N°256x Sourire de Reims cote 100 € 

T 120 - N°833A feuille du centenaire du timbre (10 bandes) cote 200 € TB 

T 121 - Lettre affranchie Croix Rouge n°1006 x 2 + 1007 cot e 39 € 

T 122 - N°41Bd 4 cent. Bordeaux neuf Report II signé ROUMET  cote 750 € TB 

T 123 - N°126xx 20 cent. Mouchon Type retouché cote 350 € 

T 124 - N°519 2,40 F Pétain seul s/lettre cote 115 € TB 

T 125 - N°80 en neuf 30 cent. Sage Type 2 cote 130 € 

T 126 - Marque postale" "Poste près du gouvernement" en rou ge + Grand Aumônier de France 1816 ind. 9 TB 

T 127 - N°71x 75 cent. Type Sage en neuf TB centrage cote 2240 €  signé BRUN 

T 128 - N°25 taxe neuf clair TB d'aspect cote 800 € 

T 129 - N°133x 30 cent. Semeuse lignée TB centrage cote 400 € 

T 130 - N°63a 4 cent. Sage en neuf non dentelé signé BRUN c ote 220 € 

T 131 - N°29B 20 cent. Empire lauré en neuf manque 1 dent c ote 300 € 

T 132 - Lettre affranchie avec entier + 3 T + vignette 1913  

T 133 - N°93 35 cent. Type Sage cote 40 € 

T 134 - N°261x LA ROCHELLE cote 84 € 

T 135 - N°6xx Monaco cote 1020 € TB 

T 136 - N°122xx 2 francs Merson cote 2350 € 

T 137 - N°81 75 cent. Type Sage II TB centrage cote 200 € 

T 138 - Document intéressant sur parchemin de 1778 

T 139 - N°319xx Jaurès cote 42 € 

T 140 - N°92 en neuf 25 cent. Type Sage 1 dent courte cote 550 € 

T 141 - Bloc Arphila n°7 cote 12 € 

T 142 - N°95a 5 francs Type Sage neuf déf. Cote 950 € 

T 143 - Anciens de France états divers cote 1430 € 

T 144 - N°77 15 cent. Sage en neuf cote 1200 € 

T 145 - N°43Ab 10 cent. Bordeaux bistre verdâtre cote 700 €  

T 146 - Document de 1697 

T 147 - N°2355xx à 2360xx Bande personnages cote 25 € 

T 148 - N°5 40 cent. Cérès non dentelé oblitéré Etoile de P oints clair cote 550 € 

T 149 - N°62 20 cent. Type I Sage oblitération rouge défaut s cote 340 € 

T 150 - N°90xx et 90axx 15 cent. Type Sage cote 760 € 

T 151 - N°131ax 20 cent. Semeuse lignée cote 95 € 

T 152 - Carnet complet Timbres antituberculeux 1936 

T 153 - Classeur vide 



T 154 - 6 carnets Colonies françaises après indépendance en viron 900 timbres cote environ 350 €  

T 155 - 5 carnets Colonies françaises après indépendance en viron 1850 timbres dont neufs Expression française 
cote environ 2500 €  

T 156 - 28 carnets français + étrangers environ 7830 timbre s cote environ 9200 €  

T 157 - Classeur France essentiellement neufs 1970 à 2002 e nviron 1850 timbres cote environ 3590 € 

T 158 - Classeur France neufs et oblitérés origine 1849 à 1 970 environ 2230 timbres cote environ 10400 € 
T 159 - 6 classeurs + 1 pochette environ 870 enveloppes : M onaco enveloppes 1er jour, France enveloppes 1er 

jour cote environ 5000 € 

T 160 - 1 classeur + 1 chemise France (timbres multiples po ur recherche de variétés) environ 7500 timbres cote  
environ 2500 € 

T 161 - 13 classeurs environ 45000 timbres cote environ 161 00 € 

T 162 - 10 classeurs Europe environ 47500 timbres cote envi ron 15900 € 

T 163 - 9 classeurs environ 40500 timbres cote env. 19200 €   

T 164 - 10 classeurs environ 30600 timbres cote env. 13600 €  

T 165 - 10 classeurs environ 30500 timbres cote env. 15800 €  

T 166 - 2 catalogues : Colonies françaises tome 2 -1 (2013)  + Monaco et territoires français d'Outre-mer tome 1 
bis (2014) 

T 167 - 2 catalogues : Pays indépendants d'Afrique tome 2 ( 2013) 2eme partie + Pays indépendants d'Afrique 
tome 2 (2014) 3eme partie 

T 168 - 4 catalogues Europe volumes 1-2-3-4 

T 169 - 7 catalogues Pays d'Outre-mer volumes 1-2-3-4-5-6-7  

T 170 - 5 gros classeurs + 6 petits vides 

 
 
 
 

Suite de la liste en cours de rédaction. 
 
   

 

Les expéditions d'objets s'effectuent par Colissimo  avec assurance 
jusque 1500 euros et par Chronopost pour les objets  dépassant 1500 
euros avec assurance jusque 5000 euros, à charge et  sur demande 
du client acheteur. 
 

 
 
 
 
 

  

Les ordres d'achat doivent nous être parvenus au 
plus tard avant 18 h  la veille de la vacation ! 
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O R D R E    D ' A C H A T 
 

M...................................................................................................................................................... 

 

Adresse....................................................................................................................................................................

.......................................................................................…………………………………............. 

Tél : .......................................................................Fax : ................................................................. 

 

Prie M. Guy ARCHAMBAULT de bien vouloir se porter acquéreur des lots suivants dans la limite 

des offres ci-contre (1) 

 
                

| N° |        TITRES    |      PRIX LIMITE   | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

|  |      |      | 

                  

 

A.................................................... Le ..........................................                SIGNATURE 

 

 

 

· S'ajoutent à ces prix les frais : 20 %. 
· Le Commissaire-priseur se réserve la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achat, s'il 

apparaît que l'état ne correspond pas exactement à celui décrit au catalogue. 

Les ordres d'achat ne seront pris en considération qu'accompagnés d'un Relevé d'Identité Bancaire 

ainsi que d'une copie de pièce d'identité 



CONDITIONS DE VENTE 

 

* La vente a lieu aux enchères publiques. 

Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 20 % 
 

La vente se fera avec les garanties énoncées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées 

au moment de la présentation du lot et portées au procès verbal, réserve faite pour les clés, serrures, 

bronzes, ferrures et marbres qui auraient été remplacés à une époque indéterminée ainsi que pour les 

réparations d'entretien et de rentoilage des tableaux. 

 

S'il est établi que 2 ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente sur 

le même objet, soit à haute voix, soit par signe, et qu'ils réclament en même temps cet objet après le 

prononcé de l'adjudication, ledit objet sera immédiatement remis en vente au prix des dernières 

enchères, et le public sera admis à enchérir de nouveau. 

 

Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets mis en 

vente. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée. 

 

Les dimensions sont données à titre indicatif. 

 

En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à 

encaissement et la vente considérée parfaite, qu'après celui-ci. 

 

Le Commissaire-priseur pourra se charger d'exécuter gratuitement tout mandant d'ordre d'achat écrit 

par les intéressés ne pouvant assister personnellement à la vente, et un chèque de garantie sera 

demandé. 

 

La tolérance d'un magasinage n'engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre 

que ce soit, l'objet étant sous la garantie exclusive de l'adjudicataire sitôt l'adjudication prononcée. 

 

Les ordres d'achat ne seront pris en considération qu'accompagnés d'un Relevé d'Identité Bancaire 

ainsi que d'une copie de pièce d'identité. 

 

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à 

l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après 

cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour 

prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix 

d’adjudication, avec un minimum de 250 euros. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à 

l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge 

pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 

 

Le Tribunal de Chalons en Champagne est seul compétent pour connaître tout litige pouvant 

subvenir. 

 

* TVA Livraison pour acheteur 

Le prix d'adjudication est réputé TTC, lorsque le vendeur est assujetti à la TVA, c'est le vendeur de 

l'objet taxé, qui est seul responsable de la déclaration et du paiement de la TVA auprès des autorités 

fiscales compétentes. Toutefois les assujettis qui tiendront faire ressortir sur le bordereau 

d'adjudication le montant de la TVA livraison à laquelle est soumise leur acquisition devront 

obligatoirement demander que cette TVA apparaisse sur le bordereau. La TVA livraison ne porte que 

sur le prix d'adjudication TTC et est incluse dans ce prix. 


